Protokoll Fachschaftsratssitzung CCB vom 17.06.19

	TOPS
· Formalia 
· Büro
· Rückblick Sommerfest
· O-Phase
· Sonstiges

 





	Anwesende Räte
·  Anto Filipovic
· Luca Kröll
· Alicja Breuing
· Maik Sieglitz
· Jan Philip Schulze
· Elizaveta Stoliarova
· Milan Kulas
· Sophie Woitalla
· Jonas Tophoven


Der Rat war mit neun anwesenden Mitgliedern nicht beschlussfähig Die Sitzung wurde um 18:27 vom Vorsitzenden Anto Filipovic eröffnet.

TOP 1 Formalia 
Ausstehende Protokollverlesung wurde aufgrund von Fehlen des Protokollanten verschoben.

TOP 2 Büro
Das Büro wurde am Montag ausgeräumt und die Gegenstände wurden im Labor der anorganischen Chemie zwischengelagert. Das Einräumen der Fachschaftsgegenstände kann am darauffolgenden Freitag erfolgen. Der Kühlschrank bleibt dabei im Büro, außerdem werden neue Schubladen benötigt.




TOP 3 Rückblick auf das Sommerfest
Die Versorgung mit flüssigem Stickstoff muss besser kommuniziert bzw. organisiert werden, da zwischenzeitlich der Stickstoff ausgegangen ist. Zudem wird eine vorherige Absprache mit der Metro in Betracht gezogen, da nicht genügend Packungen an bestimmten Sorten des Pürees vorhanden waren und demnach sollen dann nur 3 bis 4 Sorten auf dem Sommerfest angeboten werden. Generell die Organisation der Schichteinteilung die Kommunikation über deren Pflichten ist ein Verbesserungspunkt, sowie die Bereitstellung und Kalkulation von Materialien wie z.B. den Eisbechern. Des Weiteren wird über ein verbessertes Erscheinungsbild der Fachschaft CCB in Form von T-Shirts nachgedacht.

TOP 4 O-Phase
Diskussion über die generelle Planung der O-Phase und die Kommunikation mit den Mentoren wurden gehalten. Weitere Schritte zur Organisation werden geplant
TOP 5 Sonstiges
[bookmark: _GoBack]Eine Neuwahl für ein Mitglied beim Qualitätsverbesserungsmittel-Gremium (QVM) steht aufgrund des Austritts von Jennifer Hanemann aus.


Die Sitzung wurde um 19:43 Uhr geschlossen.

