Protokoll Fachschaftsratssitzung 08.01.20
Anwesenheitsliste: DANIEL BUSICK, RICARDO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, FREDERIK GÖTZ, MICHELE KABIRI, LUCA KRÖLL, ANNA-LENA KÜHN, ROBERT LOTT, KEVIN NIGGEMEIER, FABIAN REINDERS, JAN PHILIP SCHULZE, TORBEN SIEBERT, MAIK SIEGLITZ, ALEXANDER STUTE, FLORIAN THYS, JONAS TOPHOVEN, FLORIAN THYS, SOPHIE WOITALLA, NAOMI ZINK.
Die Sitzung wird um 18:05 vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ eröffnet.
Top1: Formalia
Das Protokoll vom 04.12.19 wird nach Änderungen mit 2 Enthaltungen nach Verbesserungen angenommen.
Top2: Recap Glühweinstand
[bookmark: _GoBack]TORBEN verlautet JENS fand den Glühweinstand gut. Der Teig für die Waffeln wurde komplett aufgebraucht. 14 L Punsch und 2 L Amaretto sind noch übrig, die 100 L Glühwein wurden aufgebraucht. Es wird angestrebt im nächsten Jahr bei demselben Waffelrezept zu bleiben. Die Mengen dieses Jahr waren eigentlich ziemlich perfekt.  Es waren nicht alle Leute bis zum Ende da. Dieses Jahr lief insgesamt sehr gut. JENS wird für gute Vorbereitung im Voraus gelobt.
Top3: Lehrpreis
Die doodle Umfrage ergibt kein eindeutiges Bild. Eine chronologische allgemeine Evaluation der Kandidaten findet statt. Dr. MALTE SCHMICK erhält den Lehrpreis in diesem Jahr. LUCA macht einen Vorschlag für das Design des Lehrpreises.  
Top4: Tag der Chemie
Es kommt die Idee auf Prof. CZODROWSKY für eine Stunde als DJ zu engagieren. Aus einem Telefonat mit dem Dezernat 6 resultiert, dass ein Antrag gestellt wurde um im Seminarraumgebäude zu feiern, dieser wird geprüft. Ein Orga-Team-Treffen wird zur Planung stattfinden. Ein Kostenvoranschlag kommt dann. Es wird der Antrag abgewartet. 
Top5: Gespräch mit Frau MELLE
Gesprächsthemen wurden besprochen.
Top6: Fakultätsratssitzung
Das Protokoll der Sitzung wurde verlesen, JONAS hat Anmerkungen gemacht. 
Top7: Sonstiges
PC-Raum Keys sind in Arbeit. Verleih der Einmal-Sektgläser an die FS Informatik wird besprochen. Seit dem letzten Verleihen des Pavillions ohne Buchführung ist dieser abhandengekommen, ein neuer wird besorgt. Zukünftig wird eine Buchführung angestrebt. Der Termin der AC Klausur wird evaluiert. 
Die Sitzung wird um 19:21 vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ geschlossen.



