Protokoll Fachschaftsratssitzung 22.01.20
Anwesenheitsliste: DANIEL BUSICK, RICARDO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, FREDERIK GÖTZ, PHILIPP HEILEN, MICHELE KABIRI, LUCA KRÖLL, ANNA-LENA KÜHN, ROBERT LOTT, JENS NIEMANN, KEVIN NIGGEMEIER, JAN PHILIP SCHULZE, TORBEN SIEBERT, MAIK SIEGLITZ, ALEXANDER STUTE, FLORIAN THYS, JONAS TOPHOVEN, SOPHIE WOITALLA, NAOMI ZINK.
Die Sitzung wird um 18:09vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ eröffnet.
Top1: Formalia
Das Protokoll vom 08.01.20 wird nach Änderungen mit 3 Enthaltungen angenommen. Das Protokoll vom 15.01.20 wird nach Änderungen mit 2 Enthaltungen angenommen. 
Top2: Tag der Chemie
[bookmark: _GoBack]JENS berichtet die Ergebnisse des Orga-Team Treffens. Das Getränkeangebot wird evaluiert. Es sollen Weißwein, Bier, Pfefferminzschnaps, Mexikaner, Softdrinks, Korn, sowie die Lagerbestände an Gin und Jägermeister angeboten werden. Kühlmöglichkeiten werden evaluiert. Die OC wird wegen der Kühltruhe angefragt. Die Feier soll in der Zeit von 8-2 Uhr stattfinden. Die Einrichtung Räumlichkeit (10 Tische, 5 Stehtische, Trennwände, Garderobe) wird besprochen. Das Budget wird mit 3700 € mit 5 Enthaltungen beschlossen. Ein DJ ist gebucht. Der Rest folgt in naher Zukunft.
Top3: Lehrpreis
Ein neues Motiv muss beschlossen werden, da das vorgeschlagene zu kompliziert ist. Vorschläge werden evaluiert. Es wurden drei Vorschläge herausgearbeitet, welche den Glasbläsern in den nächsten Tagen vorgelegt werden.
Top4: Gremien
Prüfungsausschuss: TORBEN und LUCA sind stimmberechtigte Vertreter, MICHELE und LEON ihre Vertreter.
Studienbeirat: JAN PHILIP, KEVIN und MICHELE sind Vertreter, Daniel ist deren Vertreter.
Qualitätsverbesserungsmittel: MAIK UND MICHELE vertreten die Fachschaft, RICARDO und ALEXANDER sind deren Vertreter.
Top5: Sonstiges
Die Sitzung wird um 19:05 vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ geschlossen.



