Protokoll Fachschaftsratssitzung 12.02.20
Anwesenheitsliste: RICARDO FERREIRA, PASQUALE FRENGER, LEON FRÜHAUF, FREDERIK GÖTZ, MICHELE KABIRI, LUCA KRÖLL, ANNA-LENA KÜHN, ROBERT LOTT, JENS NIEMANN, KEVIN NIGGEMEIER, JAN PHILIP SCHULZE, TORBEN SIEBERT, MAIK SIEGLITZ, ALEXANDER STUTE, FLORIAN THYS, SOPHIE WOITALLA, NAOMI ZINK.
Die Sitzung wird um 18:08 vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ eröffnet.
Top1: Formalia
Das Protokoll vom 05.02.20 wird mit 6 Enthaltungen angenommen.
Top2: Tag der Chemie
[bookmark: _GoBack]Der Tag der Chemie wurde diskutiert und evaluiert. Die Theke war zeitweise unterbesetzt. Die Position der Kühltruhe sollte näher an der Theke sein um Wege zu minimieren. Der Transporter soll früher gemietet werden, um einen günstigeren Anbieter zu finden. Zu den Finanzen muss FABIAN befragt werden (nicht anwesend). Es waren nur 7 Leute beim Abbau da, es sollten mehr sein. Sachen auf Kommission und Pfand wurden schon weggebracht. Bestand wurde am nächsten Tag aufgenommen. Alles in allem war der TdC gelungen. Für kommende Veranstaltungen bessere Kommunikation der Anwesenheitszeiten wird angestrebt. Das Magenta-Klebeband wird gelobt. Die Einkaufsroute soll optimiert werden. Einkäufe sollen auf einen Schlag gemacht werden. Beim zurückbringen soll eine Person mitgehen die auch einkaufen war. Der Lehrpreis ist sehr gut angekommen. Glasbläser und Security müssen noch bezahlt werden. Schanklizenz muss noch bestätigt werden, Transporter noch bezahlt werden. Es ist noch keine Rechnung für die Putzfrau eingetroffen.  
Top3: Grillen
Ein fakultätsweites Semesterabschlussgrillen soll demnächst gemacht werden. Ende März, Ende der Vorlesungsfreien Zeit soll das stattfinden. LUCA gibt zu bedenken, dass Fleisch nicht auf Kommission gekauft werden kann. Es steht zur Debatte das ganze zunächst ratsintern zu machen. Internes Grillen soll in den nächsten 2-3 Wochen abhängig von Wetter und doodle Umfrage stattfinden.  
Top4: Sonstiges
Es wird eine American Chemical Society on Campus Veranstaltung geben. Dafür soll Werbung gemacht werden. Bitte von Prof. CZODROWSKI. 
Die Internetseite funktioniert nicht, jemand müsste sich darum kümmern. Der Fachschaftsadmin Emailverteiler funktioniert nicht aktuell. ROBERT schreibt eine Mail an das ITMC.
Es gibt eine Sendebestätigung für die PC-Raum-Keys.
Die Sitzung wird um 19:00 vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ geschlossen.



