Protokoll Fachschaftsratssitzung 26.02.20
Anwesenheitsliste: RICARDO FERREIRA, PASQUALE FRENGER, LEON FRÜHAUF, FREDERIK GÖTZ, PHILIPP HEILEN, MICHELE KABIRI, LUCA KRÖLL, ANNA-LENA KÜHN, ROBERT LOTT, JENS NIEMANN, FABIAN REINDERS, JAN PHILIP SCHULZE, TORBEN SIEBERT, MAIK SIEGLITZ, ALEXANDER STUTE, FLORIAN THYS, JONAS TOPHOVEN, SOPHIE WOITALLA, NAOMI ZINK.
Die Sitzung wird um 17:53 vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ eröffnet.
Top1: Formalia
Das Protokoll vom 26.02.20 wird zu nächster Woche überarbeitet.
Top2: Tag der Chemie Finanzen
Es wurde moderater Verlust mit der Feier zum Tag der Chemie gemacht. Die Rechnung für die Security muss zwar noch bezahlt werden, ist in der Bilanzierung jedoch schon eingerechnet. Die Glasbläser müssen noch bezahlt werden. 
Top3: Projekte
Es wird die Durchführung von mehr Projekte besprochen, unter anderem zur Repräsentation oder Aktivitäten angeleitet von der Fachschaft. Jeder soll sich dazu Gedanken machen.
Top4: Logo und Merch
Ideen wie ein Logo generiert werden kann werden evaluiert und Merch (T-Shirts, Jutebeutel, Kittel, Jogginghosen, Kugelschreiber, Laborjournale, Sticker, Tassen) Artikel mit entsprechendem Logo sowie ein Banner mit Logo werden diskutiert. 
Top5: Kollaborationen für Partys
Eine Kooperation mit anderen Fachschaften in Form von kollaberativen Aktivitäten wird zur besseren crosscampus-Vernetzung angestrebt und im Allgemeinen Konsens als positiv befunden. Konkret sollen gemeinsame Sitzungen zur Planung durchgeführt werden. Mailkontakt mit der Fachschaft Erziehungswissenschaften wird aufgebaut.
Top6: Sonstiges
Es wurde von dem Gespräch mit Herrn SEIDENSTICKER berichtet.
Die Social Media Präsenz der Fachschaft wird evaluiert. Eine Abstimmung über das Einrichten eines Fachschaftsaccounts bei Instagramm ergab 6 Stimmen dafür, 4 Stimmen dagegen, der Rest enthält sich.  
Das geplante Grillen am Anfang des kommenden Semesters wird besprochen. Grillgut soll von der Fachschaft gestellt werden. Mehr folgt in den nächsten Wochen.
[bookmark: _GoBack]Die Sitzung wird um 18:49 vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ geschlossen.



