Sitzungsprotokoll			08.07.2020
Der Vorsitzende MAIK SIEGLITZ eröffnet um 18:14 Uhr die Sitzung.
Top 1 Formalia:
[bookmark: _GoBack]Es fehlen DANIEL, ALEXANDER, ANNA-LENA, J.P, FLORIAN.
Das Protokoll der letzten Sitzung wird in der nächsten Sitzung vorgelesen. Es wird ein zusätzlicher Top „FakRat“ nachträglich hinzugefügt.
Top 2 FakRat:
Es wird danach gefragt, wer von uns Beisitzer innerhalb des FakRats bleibt. JONAS TOPHOVEN, ELIZAVETA STOLIAROVA, Justin Wieland und Jan Wiese sind aktuell im FakRat. Die Amtszeit von ELIZAVETA, Justin und Jan endet und es werden drei neue Beisitzer gesucht. Hauptbeisitzer sind nun MICHELE KABIRI und JONAS, ihre Vertreter sind RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA und NAOMI ZINK.
Top 3 O-Phase (Sponsoren):
Von MICHELE, FABIAN, TORBEN, JENS UND JONAS, RICARDO wurden Anfragen an verschiedene, mögliche Sponsoren für die O-Phase versendet. Endgültige Zusagen sind nicht vorhanden. Weitere, konsequente Unternehmungen werden angestrebt. 
Eine volldigitale O-Phase wird geplant. Es wird besprochen die O-Phase bis Ende Oktober laufen zu lassen.
Eine Rundmail für die Anwerbung neuer Mentoren für die neue O-Phase wird veranlasst. Die Durchführung folgt.

Top 4 FsRk:
Der Big Blue Button-Streamingdienst für die O-Phase wurde vorgestellt. Gewisse Online-Unternehmungen für die O-Phase wurden diskutiert.
Die nächste FsRk-Sitzung findet am 28.07.2020 statt.
Weitere Informationen können dem FsRk-Protokoll entnommen werden.
Top 5 Stipendien:
Frau Magarin des Talentscoutings bittet uns als Fachschaft Werbung für Stipendien zu machen. Die sozialen Medien Facebook und Instagram werden dafür als Mittel ausgewählt. Ebenso die bald neu kreierte Fachschaftswebsite soll Hinweise darauf enthalten, dass Bewerbungen für Stipendien prinzipiell für alle Studierende, mit allen Notenschnitten möglich sind. 
Top 6 Sonstiges:
· Website: Die Gestaltung der neuen Fachschaftswebsite ist weiterhin im Gange.
· Ein Video-Tutorial für die Einführung zukünftiger Fachschaftsratsmitglieder wird diskutiert. Eine Deadline zur Vorstellung dieser Video-Tutorials eines jeden Mitglieds wird auf den 29.07.2020 festgelegt. 
Die Sitzung wird um 18:54 Uhr durch den Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ geschlossen.
