Protokoll Fachschaftsratssitzung 24.02.2021

Anwesenheitsliste:
KEVIN NIGGEMEIER, FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ, HENNING MARKUS STEFAN, RICARDO PINTO FERREIRA, ANNA-LENA KÜHN, LARS KOHLE, MICHELE KABIRI, LAURIN KANIS, ANNIKA NEUMANN, SOPHIE WOITALLA, HANNAH JANTZEN, CLAUS KEMKER, LEON FRÜHAUF, JAN PHILIP SCHULZE, JONAS TOPHOVEN

Der Vorsitzende Kevin Niggemeier eröffnet die Sitzung um 18:11 Uhr.

Top1: Formalia
Das Protokoll vom 18.02.2021 wird nach Änderungen mit 3 Enthaltungen angenommen.

Top2: FsRK
Michele berichtet von der letzten FsRK. Die Inhalte können im entsprechenden Protokoll eingesehen werden.

Top3: Website + Foto
Frederik berichtet, dass die Website kurzzeitig offline gegangen ist, weil der Server abgestürzt ist. Nach einem Neustart des Servers funktioniert die Website wieder.
Michele wird den Text zum Studiengang Chemie zur nächsten Sitzung vorbereiten.
Um auf der Website ein aktuelles Bild vom Fachschaftsrat einfügen zu können, wird ein Screenshot vom Zoom Meeting erstellt.

Top4: Lehrpreis
Als Nominierte wurden vom Fachschaftsrat folgende Personen festgelegt: Dr. Gabriele Trötscher-Kaus, Dr. David Tymann, Prof. Dr. Stefan M. Kast, Prof. Dr. Norbert Krause, apl. Prof. Dr. Susanne Brakmann, JProf. Dr. Max Martin Hansmann, apl. Prof. Dr. Claus Czeslik, Dr. Alexandra Behler. Dies wurde mit 1 Gegenstimme und 1 Enthaltung beschlossen.
Evaluation hat dazu geführt, dass eine Abstimmung am besten über Doodle durchzuführen ist, die über alle Social Media Accounts der Fachschaft geteilt wird. 
Naomi wird die Umfrage erstellen und einen kurzen erklärenden Text dazu verfassen.

Top5: Sonstiges
Die Überweisung des Pizza-Geldes wird noch etwas dauern, da Sophie entsprechender Zugang noch fehlt. Sie versucht dies in den nächsten Tagen zu klären.
Sophie schlägt vor eine Bankkarte für das Konto zu beantragen. Dies wird in der nächsten Sitzung weiter besprochen.

Die Sitzung wird um 18:54 Uhr vom Vorsitzenden Kevin Niggemeier geschlossen.
