Protokoll Fachschaftsratssitzung 24.03.2021

Anwesenheitsliste:
KEVIN NIGGEMEIER, FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ, HENNING MARKUS STEFAN, RICARDO PINTO FERREIRA, ANNA-LENA KÜHN, LARS KOHLE, ANNIKA NEUMANN, SOPHIE WOITALLA, HANNAH JANTZEN, CLAUS KEMKER, LEON FRÜHAUF, JONAS TOPHOVEN, NAOMI ZINK, LAURIN KANIS

Gäste: 
MAIK-MARCEL SIEGLITZ

Der stellvertretende Vorsitzende Ricardo Pinto Ferreira eröffnet die Sitzung um 18:04 Uhr.

Top1: Formalia
Das Protokoll vom 17.03.2021 wird nach Änderungen mit einer Enthaltung angenommen.
Die Tops werden um Top5: Radikalstarter ergänzt.

Top2: Lehrpreis 
Ricardo berichtet von seinem Treffen mit den Glasbläsern. Ein Mitarbeiter hat eingeschätzt, dass der Bildschirm nicht machbar, der Goldkomplex schwierig, aber machbar und die Videokamera leicht machbar ist. Aufgrund des Zeitdruckes hat Ricardo sich entschieden, die Videokamera in Auftrag zu geben. Als Bezahlung wurde wieder 1 Bierkasten und 30 Euro ausgemacht. Da der Mitarbeiter nicht berechtigt war das Geld vom letzten Jahr anzunehmen, soll es bei der nächsten Bezahlung mitgegeben werden. 

Top3: Weiterleitung an Studierende
Frederik konnte noch keine Informationen von Maik einholen. Prof Dr. Stefan M. Kast hat an die Fachschaft eine E-mail herangetragen, in der auf das Projekt „Studenten bilden Schüler“ hingewiesen wurde. Ricardo wird Frau Beate Heinz eine E-mail schreiben und nachfragen, ob das Projekt an die Studierende weitergeleitet werden kann.

Top4: FsRK
Michele konnte nicht an der FsRK teilnehmen.

Top5: Radikalstarter 
Der Radikalstarter wird ohne Vorwort des Dekans und mit neuem Vorwort von Kevin veröffentlicht. Zusätzlich wird eine Anmerkung hinzugefügt, dass der Radikalstarter aufgrund von Corona nicht verteilt werden konnte und nicht alles Beschriebene mit der aktuellen Corona Gesetzeslage konform geht. Dies wurde mit zwei Gegenstimmen und einer Enthaltung beschlossen. Annika wird bis nächste Woche die Änderungen durchführen und Kevin sein Vorwort schreiben. 

Top6: Sonstiges
Ricardo berichtet, dass Kevin Prof Dr. Stefan M. Kast eine E-mail geschrieben hat und dieser geantwortet hat, dass der Termin stattfindet. Das genaue Datum muss noch abgesprochen werden. Außerdem schreibt er, dass die Stundenpläne demnächst veröffentlicht werden. Ricardo hat dem Pförtner eine aktuelle Mitgliederliste des Fachschaftsrates gegeben.
Michele hat einen Text für die Website geschrieben, in dem der Studiengang Chemie kurz erklärt wird. Der Text wird an Annika weitergeleitet, damit er auf der Website hochgeladen werden kann.

Die Sitzung wird um 18:56 Uhr vom stellvertretenden Vorsitzenden Ricardo Pinto Ferreira geschlossen.

