Protokoll Fachschaftsratssitzung 04.12.19
Anwesenheitsliste: RICARDO FERREIRA, PASQUALE FRENGER, LEON FRÜHAUF, MICHELE KABIRI, LUCA KRÖLL, ANNA-LENA KÜHN, ROBERT LOTT, JENS NIEMANN, KEVIN NIGGEMEIER, FABIAN REINDERS, JAN PHILIP SCHULZE, TORBEN SIEBERT, MAIK SIEGLITZ, ALEXANDER STUTE, FLORIAN THYS, JONAS TOPHOVEN, SOPHIE WOITALLA, NAOMI ZINK.
Die Sitzung wird um 18:14 vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ eröffnet.
Top1: Formalia
Das Protokoll vom 17.06.19 wurde mit 12 Enthaltungen nach Verbesserungen angenommen. Das Protokoll vom 27.11.19 wurde mit 2 Enthaltungen nach Verbesserungen angenommen.
Top2: Lehramt Rundmail
FABIAN verliest seinen ausformulierten Entwurf für die Rundmail bezüglich des Praxissemesters vor. Anmerkungen werden gemacht. Die Vorschläge von DAVID HAUCK werden evaluiert. MAIK schaut sich nochmal alle ausformulierten Entwürfe an.
Top3: Tag der Chemie
Es wird einen Tag der Chemie Party geben. Vorzugsweise im Seminarraumgebäude 1. MAIK erklärt die Geschichte dieser Party in den letzten Jahren. Probleme aus den letzten Jahren werden angesprochen. Der Rahmen der Party wird evaluiert. JENS oder SVEN NIEMANN ODER jemand anders informiert sich bezüglich Auflagen für diesen Tag. Das Organisationsteam plant diese Veranstaltung. 
Top4: Lehrpreis
Wir müssen eine Lehrperson dieser Fakultät aussuchen die einen Lehrpreis bekommt. Eine Facebook-Umfrage wird für ein Meinungsbild erstellt. Das Medienteam kümmert sich um die Umfrage. Eine Auswahl an Kandidaten wird nächste Woche besprochen.
Top5: Glühweinstand
Der Pavillon wird vermisst, da er nicht im Lagerraum ist. Er wurde an irgendwelche AC Leute verliehen. Es wird angestrebt herauszufinden welcher AK ihn ausgeliehen hat und die Rückgabe in die Wege geleitet. Ein Meinungsbild über vegane Waffeln: 2 Stimmen dagegen, 6 Enthaltungen der Rest ist dafür. Die Einteilung des Schichtplans wird besprochen. Es wird ein Spüleimer evaluiert. LEON und JAN PHILIP spülen am nächsten Tag. Der Stand wird vor der Chemie sein, die Flyer müssen in kurze aufgehangen werden (15-20). Posts auf der Homepage und auf der Facebookseite werden getätigt um Leute zu informieren. Flyer werden auch am MPI aufgehangen. Die Teeküche von Herrn SCHÜRMANN wird als Backup zum Spülen fungieren.
Top6: Sonstiges
Für das Gespräch mit Herrn KAST Das TC Grundpraktikum wurde ins Semester verlegt. Das ist unpraktisch, da es zu Termin-überschneidung mit der Konzepte der AC Vorlesung kommt. Außerdem ist es sehr stressig, weil parallel das AC Vertiefungspraktikum stattfindet. Man muss sich folglich für Praktikum oder Vorlesung entscheiden. Allgemeine Unzufriedenheit ist bei den Fünftsemester zu bemerken. Meinungen werden kundgetan. Zuständiger für das TC-Praktikum, Dr. Thomas Seidensticker, wird kontaktiert. 
Es wird überlegt neue Druckerpatronen kommerziell zu erwerben. Ein Budget von 100 Euro für die Ausgaben wird mit zwei Enthaltungen beschlossen.  
[bookmark: _GoBack]Die Sitzung wird um 19:16 vom Vorsitzenden MAIK SIEGLITZ geschlossen.



