Protokoll Fachschaftsratssitzung 08.09.2021

Anwesenheitsliste:
KEVIN NIGGEMEIER, FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ, HENNING MARKUS STEFAN, RICARDO PINTO FERREIRA, LARS KOHLE, ANNIKA NEUMANN, JONAS TOPHOVEN, JAN PHILIP SCHULZE, NAOMI ZINK, MICHELE KABIRI, LAURIN KANIS
	
Der Vorsitzende Kevin Niggemeier eröffnet die Sitzung um 18:04.

Top1: Formalia
Das Protokoll vom 01.09. wurde vorgelesen und nach Korrektur mit 5 Enthaltungen angenommen. 

Top2: FsRK
Frederik berichtet von der FsRK Sitzung.

Top3: Ralf Maserski
Frederik berichtet von seinem Gespräch mit Ralf Maserski. 

Top4: Konto Computerrat
Wir haben ein Konto für den Computerraum. Es wurde darüber geredet ob es sinnvoll ist die Kontoführung auf Annika zu übertragen.

Top5: Tüten
Es wurde abgestimmt welches Tüten Design von Naomi genommen wird, grün handschriftlich hat gewonnen. Naomi berichtet von verschiedenen Bestelloptionen. Nebenbei wurde noch die neue Bankkarte besprochen. Es wurden, mit 2 Enthaltungen, 470€ für neue Tüten beschlossen.

Top6: O-Phase
Lars berichtet, dass es 302,50 € in der Zentralen Vervielfältigung kosten würde die Radikalstarter zu drucken. Ricardo berichtet von der Planung der O-Phase, es läuft so mäßig. Der Radikalstarter wurde besprochen.

Top7: Der Kicker muss entsorgt werden
Leon möchte den alten Kicker haben. 

Top8: Akquirierungen
Eine neue Kaffeemaschine soll gekauft werden. Es wurde darüber geredet, ob Amazon Gutscheine oder andere Preise geholt werden. Es wurde mit 8 Stimmen beschlossen Mensagutscheine zu holen. Es wurde mit 12 Stimmen dafür und 2 Enthaltungen 30 € für Mensagutscheine beschlossen.

Top9 Sonstiges:
Mails wurden besprochen.

Die Sitzung wurde um 19:29 vom Vorsitzenden Kevin Niggemeier beendet.
