Protokoll Fachschaftsratsitzung 18.08.2021

Anwesenheitsliste:
KEVIN NIGGEMEIER, FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ, HENNING MARKUS STEFAN, RICARDO PINTO FERREIRA, LARS KOHLE, ANNIKA NEUMANN, HANNAH JANTZEN, JONAS TOPHOVEN, LEON FRÜHAUF, SOPHIE WOITALLA

Der Vorsitzende Kevin Niggemeier eröffnet die Sitzung um 18:16 Uhr.

Top1: Formalia - das letzte Mal
Das Protokoll vom 11.08.2021 wird nach Änderungen mit 2 Enthaltungen angenommen.

Top2: IGBCE-Coop – Etwas Zuviel?
Prof Kast hat der Fachschaft eine E-Mail geschickt, in der er anbietet, uns einen Ansprechpartner im Justiziariat zu suchen, wenn wir die Zusammenarbeit wirklich machen wollen. Jonas merkt an, dass eine Mitgliedschaft für Masterstudenten vom Vorteil sein könnte. Allerdings werden wir das Angebot der Kittelsubvention nicht annehmen, die Flyer aber mit den Erstitüten verteilen und auf die Angebotenen Seminare aufmerksam machen.

Top3: O-Phase – Wie sieht die Planung aus?
Annika berichtet, dass sie wieder ein Anmeldeforum einrichten wird. Es wird überlegt eine Präsens O-Phase für die 3G auszurichten. Für den Fall, das gesetzlich nur noch 2G gilt, würde eventuell für diese eine Präsens O-Phase und für die anderen eine online O-Phase stattfinden.

Top4: Kittel – Wir müssen den Bestand erweitern
Leon wird die Tage das Bargeld vom Kittelverkauf auf das Konto einzahlen. Es sollen 15 Kittel in Größe 34, 12 in 36, 20 in 38, 2 in 40, 3 in 44, 9 in 50, 10 in 54, 4 in 58, 8 in 60 bestellt werden. Es wurde mit keiner Enthaltung beschlossen die Kittel für 975.25€ zu kaufen.

Top5: FSRK – eine Berichtserstattung
Es war keiner bei der FSRK

Top6: Sonstiges – neue Themen
Ricardo erinnert an die Wiki Einträge. Des Weiteren müssen die Probepullover an Homfeldt zurückgeschickt werden.

Die Sitzung wird um 18:56 Uhr vom Vorsitzenden Kevin Niggemeier geschlossen.



