Protokoll Fachschaftsratssitzung 07.04.2021

Anwesenheitsliste:
KEVIN NIGGEMEIER, FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ, HENNING MARKUS STEFAN, RICARDO PINTO FERREIRA, LARS KOHLE, MICHELE KABIRI, LAURIN KANIS, ANNIKA NEUMANN, SOPHIE WOITALLA, HANNAH JANTZEN, CLAUS KEMKER, LEON FRÜHAUF, JAN PHILIP SCHULZE, JONAS TOPHOVEN, NAOMI ZINK

Gäste:
MAIK-MARCEL SIEGLITZ

Der Vorsitzende Kevin Niggemeier eröffnet die Sitzung um 18:09 Uhr.

Top1: Formalia
Das Protokoll vom 1.02.2021 wird nach Änderungen mit vier Enthaltungen angenommen. Die Tops werden um Top5: Nacht der Beratung und Top6: Berufungskomission ergänzt.

Top2: Fachschafts-Pullover
Die einzelnen Designvorschläge der Fachschaftsratmitglieder wurden vorgestellt. Eine Abstimmung hat ergeben, dass die Top drei Designvorschläge Naomis grüner, blauer und und Claus’s Vorschlag sind. Hannah fragt bei ihrem Patenonkel nach was es kosten würde Naomis grünes Design auf einen grünen bzw. schwarzen Hoodie drucken zu lassen. Frederik fragt bei den anderen Fachschaften nach, wo sie ihre Fachschaftspullover drucken lassen. Kevin schlägt vor den Hoodie etwas teurer zu verkaufen und die Differenz an einen wohltätigen Zweck zu spenden. Dies wird in der nächsten Sitzung weiter besprochen.

Top3: Lehrpreis
Kevin hat den Lehrpreis von den Glasbläsern abgeholt. Es wurde einstimmig beschlossen, dass zusätzlich noch eine Plakette an den Preis angebracht werden sollen. Kevin wird eine Plakette bestellen.

Top4: Themen für Kast und co.
Folgende Themen sollen bei dem Gespräch mit Prof. Dr. Stefan M. Kast besprochen werden:
· Stunden- und Klausurenpläne
· Weiterleitung von Umfragen und co. an Studierende 
· Möglichkeit externer Praktika
· Können medizinische Masken bzw. FFP2-Masken für die Praktika zur Verfügung gestellt werden?

Top5: Nacht der Beratung
Jan Philip, Jonas und Frederik werden an der Nacht der Beratung teilnehmen. Jonas wird als Kontaktperson die Anmeldung an das Event übernehmen.

Top6: Berufungskomission
Maik berichtet, dass die finalen Kandidaten in ihrem entsprechenden Ranking feststehen und an das Berufungsmansgement weitergeleitet werden. In Zusammenhang mit den externen Gutachten wird das Berufungsmanagement den neuen Professor berufen.

Top7: Sonstiges
Ricardo merkt an, dass das Microsoft Abonnement des Fachschaftsrates abgelaufen ist. Kevin wird ein neues Konto einrichten.
Maik schlägt vor erneut ein Fachschafts-Wiki aufzubauen, damit Studierende zum Beispiel nachschauen können, wie gewisse Gremien funktionieren. Dies wird in den nächsten Sitzungen weiter besprochen. 
Kevin wird eine E-mail an Victoria Hilpert schreiben, sodass die Änderungen des Namens der Fachschaft bei der nächsten FsRK Sitzung besprochen wird.

Die Sitzung wird um 19:49 Uhr vom Vorsitzenden Kevin Niggemeier geschlossen.

