Protokoll Fachschaftsratssitzung 31.03.2021

Anwesenheitsliste:
KEVIN NIGGEMEIER, FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ, RICARDO PINTO FERREIRA, ANNA-LENA KÜHN, LARS KOHLE, MICHELE KABIRI, LAURIN KANIS, ANNIKA NEUMANN, HANNAH JANTZEN, CLAUS KEMKER, JAN PHILIP SCHULZE, JONAS TOPHOVEN, NAOMI ZINK

Gäste:
MAIK-MARCEL SIEGLITZ

Der Vorsitzende Kevin Niggemeier eröffnet die Sitzung um 18:06 Uhr.

Top1: Formalia
Das Protokoll vom 24.02.2021 wird nach Änderungen mit drei Enthaltungen angenommen.
Die Tops werden um Top6: Unitüten und Sponsoren und Top7: Nacht der Beratung ergänzt.

Top2: Lehrpreis
Der Lehrpreis wird morgen von Kevin abgeholt.

Top3: Weiterleitung an Studierende
Maik berichtet, dass er mit Frau Beate Heinz gesprochen hat. Es könnte der Newsletter-Verteiler der Fachschaft (http://fsmail.chemie.tu-dortmund.de/mailman/listinfo/newsletter) als ein Medium zur Weiterleitung von Informationen an Studierende genutzt werden. Die Studierenden müssten sich selbständig auf der Website der Fachschaft für den Newsletter anmelden. Die Bewerbung des Newsletters könnte über den Fakultätsverteiler, den Raum der Erkenntnis und Social Media laufen. Alternativ könnte die Weiterleitung über die Fakultät laufen. Alle die sich in dem Moodle Raum „Studiengangsforum CCB“ angemeldet haben, könnten einem E-Mail-Verteiler hinzugefügt werden, aus dem sie sich selbständig austragen müssen, wenn sie keine Informationen enthalten möchten. Mit vier Enthaltungen wurde die erste Möglichkeit als Vorgehensweise beschlossen. Kevin und Ricardo werden dies mit Prof. Dr. Stefan M. Kast absprechen.

Top4: Radikalstarter
Kevin hat ein Vorwort für den Radikalstarter und Annika ein Corona Informationstext geschrieben. Zudem wurden einige kleine Änderungen am Inhalt des Radikalstarters durchgeführt.

Top5: Merchandise
Ricardo schlägt vor Fakultäts- bzw. Fachschaftspullover zu verkaufen. Es könnte zum Beispiel Fachschaft CCB oder CCB auf den Pullover gedruckt werden. Es wurde mit einer Enthaltung beschlossen, dass wir Pullover verkaufen wollen. Bis nächste Woche soll sich jeder ein digital entworfenes Design überlegen. Die genaue Vorgehensweise des Druckes und des Verkaufs wird in der nächsten Woche weiter besprochen.

Top6: Unitüten und Sponsoren
Kevin merkt an, dass für die nächste O-Phase neue Tüten besorgt und für diese neue Sponsoren gefunden werden müssen. Es sollen sich alle bis zum 21.04 mögliche Firmen überlegen, die die Tüten sponsern könnten. 
Top7: Nacht der Beratung
Der Fachschaftsrat wurde in einer E-Mail gefragt, ob er an der Nacht der Beratung am 24.06 von 17:00 bis ca. 21:00 Uhr mitwirken möchte. Es wurde einstimmig beschlossen, dass der Fachschaftsrat an dem Event teilnimmt. Weiteres wird in den nächsten Sitzungen besprochen.

Top8: Sonstiges
/

Die Sitzung wird um 19:26 Uhr vom Vorsitzenden Kevin Niggemeier geschlossen.

