Sitzungsprotokoll vom 24.11.2021 des FSR CCB

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER öffnet die Sitzung um 18:21 Uhr.

Anwesende Mitglieder:
MALINA AMBROSI, HARVEY BOLL, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, ALENA GIERSE, HANNAH JANTZEN, ANTON JUROCHNIK, MICHELE KABIRI, LAURIN KANIS, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, JELLE HENDRIK MEIER, ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, HENNING MARKUS STEFAN, ELLA STEINHAUSEN, VIKTORIA VOSS, KIRA WIENEKE, RICHARD WIGGERS, NAOMI ZINK

Anwesende Gäste:
NORMAN DUMANT, JAN PHILIP SCHULZE, MAIK-MARCEL SIEGLITZ, EINO HAASE, ELLAYANA CROSSON

Top 0: Wahl der Protokollant:In

LEON verhält sich vorbildlich und meldet sich als einziger freiwillig für das Amt des Protokollführers und MERLIN wird sein Stellvertreter.

Top 1: Formalia

Das letzte FSR-Protokoll vom 10.11.21 wird von HANNAH vorgelesen. Das Protokoll wird mit kleinen Änderungen mit sieben Enthaltungen angenommen.

Zusätzliche Tops werden hinzugefügt: „Top 9 Professur von Max Hansmann“ und „Top 10 Fachschaftsgespräch mit Prorektorin Möhring“.

Top 2 Klubhaus 1248 – Das Revue

Der Abend wird allgemein als gelungen bewertet. Übrig gebliebene Rechnungen stellten sich allerdings als Problem heraus. Es sollten Rechnungen für das nächste Mal nicht zusammengefasst werden, sondern einzeln auf Bierdeckeln per „Strichsystem“ erfasst oder bei zu geringer Übersichtlichkeit durch zu viele Gäste sofort bezahlt werden. Es wird diskutiert, dass eine bessere Kommunikation auf Seiten des Barpersonals vorhanden sein sollte – eventuell auch mehr Personal.
KEVIN musste über 148 € am Ende des Abends aus eigenem Portemonnaie nachzahlen. Es wird mit einer Enthaltung beschlossen, dass KEVIN sein für die Allgemeinheit vorgestrecketes Geld über das FS-Konto zurückerhält.
Für ein abschließendes, mündliches Rekapitulationsgespräch zum Anbringen der konstruktiven Kritik an das Barpersonal melden sich MALINA, HANNAH und RICARDO frewillig. Es wird angestrebt den Abend in der Klubbar jeden ersten Mittwoch eines Monats zu veranstalten. Als Ausnahme wurde ohne Enthaltung abgestimmt, dass für die bessere Teilnahme der Allgemeinheit der Barabend des Dezembers vom 01.12 auf den 08.12 vorverlegt wird.

Top 3 Vorstellungsrunde

Die 21 Ratsmitglieder stellen sich alle nacheinander gegenseitig vor. Bestandteil der Vorstellung sind der Name, das Alter, der Zeitpunkt des Studiumsstarts und des Ratseintritts und optional ein Hobby. 

Top 4 Aufgabenverteilung

ALENA und RICHARD als erste FsRk-Beisitzer:innen und MICHELE als Verteter meldeten sich freiwillig. Hauptkittelverkäufer werden RICARDO und JELLE. ANNIKA wird Beauftragte der Website-Gestaltung in Verbindung mit ANTON. Socialmedia-Beauftragte werden NAOMI und VIKTORIA. Lehramts-Beauftragter wird HENNING und seine Vertreterin wird KIRA. LEON wird Verwalter des Moodleraums „Raum der Erkenntnis“ und LARS wird sein Vertreter. Als Gleichstellungsbeauftragte finden sich HANNAH und CLAUS. Für die Weiterleitung eingehender, relevanter E-Mails werden sich CLAUS und ELLA in Zukunft verantwortlich fühlen. 
Organisationsteam-Mitglieder werden RICARDO, MICHELE, CLAUS, HANNAH, LAURIN, LARS, NAOMI, MALINA, KIRA, RICHARD, VIKTORIA, ELLA, HARVEY, KEVIN, ALENA und LEON. Die E‑Mailbeantwortungsfunktion übernimmt Michele für die weitere Legislaturperiode. 

Top 5 Weihnachtsmarkt

Es wird beschlossen den teamstärkenden Abend auf dem Weihnachtsmarkt nächsten Mittwoch, den 01.12, durchzuführen. Dies wird mit mit 13 Zustimmungen und 2 Enthaltungen akzeptiert. Ein Budget von 10 € pro Mitglied des Neu – und Altrats für den Weihnachtsmarkt wurde letztes Mal bereits beschlossen. Es ergibt sich somit ein Wert von 270 Euro. 

Top 6 Adventsstand

Die Weihnachtsvorlesung am 15.12.21 wurde bereits abgesagt. An dem Adventsstand des CCB-Fachschaftsrats wird zunächst festgehalten. Ein Hygienekonzept stünde für den Stand noch aus, der Stand wäre durch RICARDO bereits offiziell angemeldet und ein Pavillon stünde ebenso bereits zur Verfügung. Allerdings ist um 19:40 Uhr eine aktuelle Information über eine Rundmail eingetroffen, dass sämtliche Adventsstände kollektiv untersagt worden sind. 
In diesem Zusammenhang wurde auch das Orgateam-Treffen nächsten Mittwoch ausgesetzt.

Top 7 Geld

LEON wird sich mit dem Finanzreferenten des ASt-Ausschusses über zusätzliche monetäre Mittel für den FSR CCB auseinandersetzen.

Top 8 Büro

Für die neuen Mitglieder des FSR wird es im Anschluss an diese heutige Sitzung eine kurze Roomtour durch das Fachschaftsbüro in C2-03-177 geben.

Top 9 Professur von Max Hansmann

Es wird über die Reputation des Hochschullehrers diskutiert und sich besprochen wie berechtigt die Erhebung des Juniorprofessors Hansmann zum Professor Hansmann wäre. Für die Evaluierungskommission dieser Thematik mit dem Dekanat melden sich VIKTORIA als erstes Mitglied und ELLA als zweites Mitglied. Die Ratifizierung dieser Freiwilligen wird folgen.

Top 10 Fachschaftsgespräch mit Prorektorin Möhring

Als Freiwillige für dieses Gespräch melden sich ALENA, MICHELE, NAOMI (und RICARDO).

Top 11 Sonstiges

Es soll Sperrmüll verschiedener Art aus dem Sofaraum für eine innenarchitektische Neuorientierung entfernt werden. Als rühmlicher Freiwilliger meldete sich JELLE sich mit der Anmeldung des anfallenden Sperrmülls für die Abholung auseinanderzusetzen und dies folglich zu erledigen.


Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER beendet die Sitzung um 19:48 Uhr.
