Fachschaftsratssitzungsprotokoll vom 19.01.22 des FSR CCB

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER eröffnet die Sitzung um 18:06 Uhr.

Entschuldigte Mitglieder:
MALINA AMBROSI
Unentschuldigte Mitglieder:
Anwesende Mitglieder:
HARVEY BOLL, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, ALENA GIERSE, HANNAH JANTZEN, ANTON JUROCHNIK, MICHELE KABIRI,  LAURIN KANIS, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, JELLE HENDRIK MEIER, ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, HENNING MARKUS STEFAN, ELLA CHARLOTTE STEINHAUSEN, VIKTORIA VOSS, KIRA WIENEKE, RICHARD WIGGERS, NAOMI ZINK
Anwesende Gäste:
TORBEN SIEBERT, MAIK-MARCEL SIEGLITZ

Top 1: Formalia – Ein Protokoll
LEON liest das Ratsprotokoll der vergangenen Woche vor. Mit Änderung wird die Mitschrift von ihm mit 5 Enthaltungen angenommen.

Top 2: FSRK – Das Gespräch
MICHELE berichtet, dass es sich erneut um eine verkürzte FSRK-Sitzung gehandelt hat. In dem FSRK-Gespräch wurde von anderen Fachschaftsräten mitgeteilt, dass sie ebenso finanzielle Probleme und mit den SBM-Anträgen hätten. Weiterhin wird berichtet, dass sich der ASt-Ausschuss ein sogenanntes Lastrad anschaffen will. Es wird darüber abgestimmt, ob wir uns finanziell beteiligen sollen. 9 Gegenstimmen und 5 Enthaltungen sprechen nicht für eine Beteiligung.

Top 3: Prorektorin – Das Gespräch
Die in der letzten Woche geplanten Themen für das Gespräch wurden an Prorektorin Möhring durch die ausgesandten FSR-Mitglieder nähergebracht. Frau Möhring hat die Themen und Kritik positiv aufgenommen und wird sich wieder bei uns melden, um uns nach Rücksprache mit Kollegen adäquate Lösungsvorschläge anbieten zu können.

Top 4: AC-Nebenfach – Ein Beruf
DR. ZÜHLKE hat CLAUS zu benötigten SHK-Kräften für das AC-Nebenfach-Praktikum angesprochen und gebeten diese Thematik in den Fachschafts-Newsletter aufzunehmen. Der Rat berät sich darüber, ob es hilfreicher wäre diese Hilfskraftsuche für das AC-Nebenfach-Praktikum über den Instagramkanal des FSR CCB publik zu machen.
Das AC1-Praktikum nähert sich terminlich und es wird darüber beraten, ob ein gesonderter Termin für einen Kittelverkauf für die Erstis beschlossen werden soll. Die Terminfindung wird nächste Woche stattfinden.


Top 5: Sonstiges – Der Abspann
Aufgrund der sich verschlimmernden Corona-Lage wird von KEVIN vorgeschlagen die FSR-Sitzungen ab dem übernächsten Mal in zwei Wochen erneut digital stattfinden zu lassen. Keine Enthaltungen und Gegenstimmen beschließen, dass dies so eintreten soll.

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER schließt die Sitzung um 18:34 Uhr.

