Fachschaftsratssitzungsprotokoll vom 08.12.2021 des FSR CCB

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER eröffnet die Sitzung um 18:10 Uhr.

Entschuldigte Mitglieder:
LARS KOHLE, NAOMI ZINK, KIRA WIENEKE

Anwesende Mitglieder:
MALINA AMBROSI, HARVEY BOLL, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, ALENA GIERSE, HANNAH JANTZEN, ANTON JUROCHNIK, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, JELLE HENDRIK MEIER, ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, ELLA STEINHAUSEN, VIKTORIA VOSS, RICHARD WIGGERS

Anwesende Gäste:
KONSTANTIN JAHN, SIMON-JOEL BRIEFS, ERIK RÜTH, LUISA KURZWEG

Top 1: Formalia – Was war letzte Woche?
Das Protokoll der letzten Woche wird von LEON vorgelesen und mit 6 Enthaltungen so angenommen. Es wird beschlossen, dass sich LEON in Zukunft bei seinen Protokollmitschriften kürzer halten wird. Anschließend wurde das überarbeitete FVV-Protokoll vorgelesen und mit 9 Enthaltungen ebenfalls so angenommen.

Top 2: FakRat – Ein Bericht
LAURIN berichtet über die FakRat-Sitzung. Die Inhalte dieses Berichts sind im offiziellen FakRat-Protokoll nachzulesen.

Top 3: FsRK – Ein Bericht
ALENA und MICHELE berichten von der kurzen FsRK-Sitzung. Es waren nicht viele Fachschaften anwesend, weshalb die Sitzung sehr kurz und vorwiegend inhaltslos war.

Top 4: Tresor – Sicher ist sicher
Es wird beschlossen, dass der neu erworbene Tresor des FSR im Büro zum erhöhten Diebstahlschutz an den Schrank gebohrt wird. HENNING und LEON werden sich um dieses Vorhaben in Zukunft kümmern. Zusätzlich wird HENNING die benötigten Werkzeuge bereitstellen.

Top 5: Hybrid Learning Center – Die Barrierefreiheit
KEVIN liest die in das E-Mail-Postfach des FSR eingegangene E-Mail zur vorliegenen Thematik vor. Es wird gemeinschaftlich beschlossen, dass sie im FSR nicht weiter beachtet werden wird.

Top 6: Einkäufe – Kleinzeug macht auch Mist
Es soll Tesafilm, Tackernadeln und neues Druckerpapier neu erworben werden. Es wird diskutiert einen eigenen Beamer in dem PC-Raum oder dem Sofaraum zu etablieren. Anschließend wird über eine Anschaffung eines Beamers abgestimmt. Mit einer Gegenstimme und 6 Enthaltungen wird eine solche zukünftige Anschaffung bestätigt. Es sollen zusätzlich neue Überbrillen besorgt werden. Bei der nächsten Kittelbestellung wird sich LEON um neuen, besseren Ersatz sorgen. Als weiterer Einkaufswunsch werden Ersatzbatterien für das elektronische Türschloss genannt. Der Einkauf der genannten Waren wird in Zukunft folgen.

Top 7: Sonstiges – Der Weg in das Klubhaus
Als Definition für das Schrottwichteln nächste Woche wird von KEVIN genannt, 
[bookmark: _GoBack]dass es einfache Sachen von Zuhause oder andere Sachen verwendet werden sollen,
die anschließend in Zeitungspapier eingepackt werden sollen.

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER beendet die Sitzung um 19:43 Uhr.
