Fachschaftsratssitzungsprotokoll vom 15.12.2021 des FSR CCB

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER eröffnet die Sitzung um 18:03 Uhr.

Entschuldigte Mitglieder:
MALINA AMBROSI

Unentschuldigte Mitglieder:
/
Anwesende Mitglieder:
HARVEY BOLL, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, ALENA GIERSE, HANNAH JANTZEN, ANTON JUROCHNIK, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, JELLE HENDRIK MEIER, ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, ELLA STEINHAUSEN, VIKTORIA VOSS, RICHARD WIGGERS

Anwesende Gäste:
MAIK-MARCEL SIEGLITZ

Top 1: Formalia – Das letzte Protokoll
Das FSR-Protokoll des letzten Mals, vom 08.12, wird von LEON vorgelesen. Ohne Änderungen wird dieses Protokoll mit 5 Enthaltungen so angenommen.

Top 2: Merchandise – Die Tassen
KEVIN spricht seine erworbene CCB-Porzellantasse an und fragt an, ob diese zukünftig ebenfalls, wie die Fachschaftspullover, als Merchandise-Artikel in der Fakultät CCB verkauft werden sollen. Mit 2 Gegenstimmen und 9 Enthaltungen wird diese Anfrage bestätigt. Anschließend wird mit einer Gegenstimme und 5 Enthaltungen ein Budget von maximal 370 Euro für die Produktion jener Tassen beschlossen.

Top 3: Wichteln – Die große Verteilung
Das angekündigte Fachschaftswichteln wird begonnen. Die Zuweisung der Wichtelgeschenke beginnt. Alle sind glücklich mit ihren Geschenken. MALINA wird ihr Geschenk im nächsten Jahr erhalten.

Top 4: Sonstiges – Die Grüße zum Weihnachtsfest
KEVIN spricht an, dass das Fenster des Computerraums am Montag geöffnet war als niemand hier war. Es war nur angelehnt bis 7 Uhr morgens. Diese Tatsache ist nicht haltbar und soll in Zukunft strikt unterlassen werden.
[bookmark: _GoBack]LARS spricht an, dass es verboten ist Laborkittel innerhalb des Computerraums zu tragen. Dazu zählt ebenfalls Kittel innerhalb des Raums erst anfangen auszuziehen. Es wird gebeten dies in Zukunft zu unterlassen!
Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER beendet die Sitzung um 19:49 Uhr.

