Sitzungsprotokoll vom 16.03.2022 des FSR CCB

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER öffnet die Sitzung um 18:13 Uhr.

Unentschuldigte Mitglieder:
HARVEY BOLL, ALENA GIERSE

Entschuldigte Mitglieder:
KIRA WIENEKE

Anwesende Mitglieder:
MALINA AMBROSI, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, ANTON JUROCHNIK, HANNAH JANTZEN, MICHELE KABIRI, CLAUS KEMKER, LAURIN KANIS, LARS KOHLE, JELLE HENDRIK MEIER, ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, ELLA CHARLOTTE STEINHAUSEN, HENNING MARKUS STEFAN, VIKTORIA VOSS, RICHARD WIGGERS, NAOMI ZINK

Anwesende Gäste:
FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ, KONSTANTIN JAHN, PAULA BLOEMBERG, DILAN AKKURT, JACKY AMANDA SALMEN

TOP 1: Formalia – Was bisher geschah.
LEON liest das Protokoll des letzten Mals vor und jenes Protokoll wird mit 3 Enthaltungen und 0 Gegenstimmen mit seinen Änderungen so angenommen.
KEVIN schlägt vor die zusätzlichen TOPs „Berufungskommission – Vertretung für die Gespräche“ und „Sommerfest – Unser Eisstand“ in den Plan für die aktuelle Ratssitzung mit aufzunehmen.

TOP 2: Beamer – Die Auswahl
LARS trägt eine Auswahl von Beamern vor, von denen einer für den PC-Raum angeschafft werden soll. Es wird diskutiert den günstigsten der Auswahl für jenes Vorhaben kommerziell zu erwerben.
KEVIN führt an, dass sich jedes FSR-Mitglied bis zum nächsten Mal einmal die Auswahl anschauen soll und diese entsprechend den Angeboten vergleichen soll. Weiterhin dürfen neue Angebote herausgesucht werden.

TOP 3: Vorstellung – Kreidt, Urner und Becker
KEVIN fasst die NRW-Rückkehrer erneut zusammen inklusive ihrer Themen- und Forschungsschwerpunkte. Es wird nach allgemeinen Fragen von KEVIN nachgehört, welche man nach den entsprechenden Kurzvorträgen der NRW-Rückkehrer anbringen kann. LAURIN wird sich um die Überbringung jener Fragen via E-Mail kümmern, sowie mit der Bitte eine erste Präsentationsfolie mit einer personal introduction zu integrieren.

TOP 4: FSRK – Ein Bericht
RICHARD verkündet, dass der ASt-Ausschuss, aufgrund fehlender Mitglieder, nicht beschlussfähig war.

TOP 5: Systemakkreditierung – Lehramt Chemie
KEVIN fragt nach Freiwilligen, die an der Besprechung für die Systemakkreditierung des Studiengangs Lehramt Chemie am 07.04. von 15:30 bis 17:30 Uhr teilnehmen möchten. KIRA wird daran teilnehmen. 

TOP 6: FVV – Getränke
KEVIN berichtet, dass das angefallene Leergut von LARS und ihm selbst entsorgt wurde. Weiterhin wird diskutiert welches Vollgut für die FVV angeschafft werden soll. Nach langer Debatte wird erfolgreich, mit halber Zufriedenheit im Durchschnitt, beschlossen, dass für 50 Euro zzgl. Pfand Vollgut angeschafft wird. 2 Enthaltungen ratifizieren diesen Beschluss. CLAUS wird sich erneut um den Kauf der Pizza am Abend der FVV kümmern. 

TOP 7: Berufungskommission – Vertretung für die Gespräche
HANNAH erläutert erneut den Grund warum für jene Berufungskommission neue Leute gesucht werden, da sich ursprünglich LAURIN und HANNAH für Kommissionen der Art gemeldet hatten. Beide sind dieses Mal jedoch verhindert. LAURIN erläutert den Zweck und den Ablauf solcher Berufungskommissionen und wirbt deutlich für Ersatzmitglieder für dieses Mal. Daten und weitere Informationen werden künftig von LAURIN zur Verfügung gestellt werden und eine abschließende Neufindung von Berufungskommissionsmitgliedern, die HANNAH und LAURIN anschließend Bericht erstatten werden, wird vertagt.

TOP 8: Sommerfest – Unser Eisstand
Anhand von Erklärungen älterer Studierender soll herausgefunden werden, wie der Eisstand des diesjährigen Sommerfests aufgebaut und organisiert werden soll. Das Sommerfest findet am 23.06.22 statt. 

TOP 9: Sonstiges – The End
Es wird angesprochen, dass wir uns Herrn Ralf Maserski vorstellen sollen. HANNAH stellt ihre herausgesuchten Lasertagangebote vor. Es wird eine Doodle-Umfrage in die zugehörige FSR-Whatsappgruppe mit den Terminen gepostet werden, an der sich alle Interessenten beteiligen sollen.
RICARDO fragt an, ob bisher neues Geld für neue Fachschaftspullis auf das FSR-Konto eingetroffen ist. LEON verteidigt sich damit, dass der AStA-Finanzer MORITZ ARENS weiterhin keine Kontaktanfragen von ihm beantwortet.
Weiterhin fragt RICARDO nach dem allgemeinen Modus, in dem der angestrebte Barabend am 06.04 stattfinden soll. Nach langer uneiniger Diskussion wird RICARDO dem Ansprechpartner des Klubhauses 1249 kein spezielles Thema schildern, woran sich jener Abend orientieren soll. Es solle ein ‚gewöhnlicher Barabend‘ stattfinden.

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER beendet die Sitzung um 19:40 Uhr.

