Sitzungsprotokoll vom 06.04.2022 des FSR CCB

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER öffnet die Sitzung um 18:03 Uhr.

Unentschuldigte Mitglieder:
HANNAH JANTZEN

Entschuldigte Mitglieder:
HARVEY BOLL, LAURIN KANIS, JELLE HENDRIK MEIER, ELLA CHARLOTTE STEIHAUSEN

Anwesende Mitglieder:
[bookmark: _GoBack]MALINA AMBROSI, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, ALENA GIERSE, ANTON JUROCHNIK, MICHELE KABIRI, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, HENNING MARKUS STEFAN, VIKTORIA VOSS, KIRA WIENEKE, RICHARD WIGGERS, NAOMI ZINK

Anwesende Gäste:
KONSTANTIN JAHN, JACKY 

TOP 1: Formalia – Top 1
Nach Vortragung des Protokolls vom 23.03.22 wird dieses ohne Gegenstimmen mit 3 Enthaltungen in der Form akzeptiert.
Als weitere TOPs werden ‚TOP 5: Bier – Das Besäufnis‘ und ‚TOP 6: Fachschaftspullover – Mehr Merch‘ sowie ‚TOP 7: FVV – Eine erneute Versammlung‘ dem Sitzungsplan hinzugefügt.

TOP 2: Kittelverkauf – Das AC Nebenfach
KEVIN führt an, dass ab dem 26.04.22 das AC-Nebenfach-Praktikum startet. Es muss demnach ein weiterer Termin für kollektive Kittelverkäufe angesetzt werden. Diese sollen vor dem Platzbezug des Praktikums stattfinden. Es wird vorgeschlagen, dass diese nach der Sicherheitsunterweisung stattfinden sollen. Als Verkäufer finden sich für diese Unternehmung JELLE, MICHELE und ANTON.

TOP 3: Der Eisstand – Wie ist die Planung?
Der Geschäftsführer der CCB-Fakultät DR. MARKUS SCHÜRMANN bestätigt uns den geplanten Ablauf der Veranstaltung und wird uns in Zukunft einen fixen Budgetbetrag für den Eisstand nennen. Weitere Requisiten, wie ein Pavillon, werden rechtzeitig beschafft werden.

TOP 4: Bier – Das Besäufnis
CLAUS und MICHELE schreiben Kronen für neues Bier an, da sich die Vorräte des Fachschaftsrats dem Ende neigen. Es soll sich ein Vorrat angeschafft werden, um bis zur O‑Phase 2022 durchzuhalten. 

TOP 6: Fachschaftspullover – Mehr Merch
Neues Merchmaterial in Form von Fachschaftspullovern soll erworben werden. Die letzte Bestellung von 50 Pullis umfassten ungefähr 1400 € mit Mehrwertsteuern. Selbiges Budget wird für eine erneute Beschaffung dieser Art mit einer Enthaltung beschlossen. Die Größenaufteilung wird noch beschlossen werden.

TOP 7: FVV – Eine erneute Versammlung
KEVIN erinnert, dass nächste Woche die nächste FVV ist. Eine Anwesenheitspflicht für Ratsmitglieder wird festgelegt. 
Als Pizzabeauftrager für die Versammlung meldet sich erneut CLAUS. 

TOP 8: Sonstiges – Zusätzliche Themen
NAOMI verkündet, dass sie den Instagram-Post für die Viertsemesterparty komplettiert hat und  diesen demnächst veröffentlichen wird.

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER beendet die Sitzung um 18:51 Uhr.

