Sitzungsprotokoll vom 02.03.2022 des FSR CCB

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER öffnet die Sitzung um 18:09 Uhr.

Unentschuldigte Mitglieder:
/

Entschuldigte Mitglieder:
MALINA AMBROSI, LEON FRÜHAUF, ALENA GIERSE, HANNAH JANTZEN, LAURIN KANIS

Anwesende Mitglieder:
HARVEY BOLL, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, ANTON JUROCHNIK, MICHELE KABIRI, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, JELLE HENDRIK MEIER, ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, HENNING MARKUS STEFAN, ELLA STEINHAUSEN, VIKTORIA VOSS, KIRA WIENEKE, RICHARD WIGGERS, NAOMI ZINK

Anwesende Gäste:
KONSTANTIN JAHN, JACKY SALMEN

TOP 1: Formalia – Das Altprotokoll
Das Protokoll der letzten Sitzung wird vorgelesen und mit einer Enthaltung angenommen. Es wird der TOP 6: „Ratssitzungen – Ach keine Ahnung“ der Tagesordnung hinzugefügt. Hierfür wird der bisherige TOP 6 zu TOP 7.

TOP 2: Kittelbestellung – Wie ist der Stand?
Die Frage, wann die für 1433,18 € bestellten neuen Kittel ankommen würde kann noch nicht genau beantwortet werden, es muss aber im Vorhinein noch die entsprechende Rechnung beglichen werden, welchem sich NAOMI annehmen wird.
Des Weiteren erklärt der Vorsitzende, dass die Kittel, sobald sie eintreffen, eingelagert werden müssen und die Bestandslisten aktualisiert werden müssen. Er weißt noch einmal ausdrücklich darauf hin, dass gerade auch bei Verkäufen immer die Bestandsliste im Nachhinein zu aktualisieren ist.

TOP 3: FVV – Die nächste Vollversammlung
Für die nächste Fachschaftsvollversammlung wird als Termin der 13. April 2022 um 18 Uhr vorgeschlagen. Dies wird mit einer Gegenstimme akzeptiert.
Darum, den Raum zu mieten, kümmert sich RICARDO, es soll, so, wie üblich, wieder Pizza geben, worum sich CLAUS kümmern wird. Um die Werbung kümmert sich NAOMI.

TOP 4: Merchandise – eine neue Bestellung?
Die Frage, ob bereits neue Fachschafts-Pullover nachbestellt werden sollen, wird verneint, da der Fachschaft dafür derzeit die finanziellen Mittel fehlen. Es wird aber darüber diskutiert, ob bei der nächsten Bestellung andersfarbige Pullover und/oder ebenfalls T-Shirts bestellt werden sollen. Mit vier Stimmen dafür und sieben Gegenstimmen entscheidet sich der Rat gegen weitere Pullover-Farben. Ebenfalls wird sich mit neun Stimmen gegen das Bestellen und Anbieten von T-Shirts entschieden, da diese wahrscheinlich einen Preis haben würden, den zu wenige Personen zu bezahlen bereit wären, weshalb ANNIKA noch einmal Preise anfragen wird, um dem Rat Gewissheit zu verschaffen.

TOP 5: PC-Raum – Was ist nötig?
Die Account-Vergabe für Accounts im PC-Raum funktioniert zur Zeit, das Türschloss stellt sich aber weiterhin als Problem dar. Zum Zweck, dieses Problem zu lösen und um wieder diverse Software-Lizenzen zu erhalten, die zur vollständigen Nutzung der PCs im PC-Raum vonnöten sind, wird sich ANNIKA mit der Elektro-Werkstatt in Kontakt setzen.
Für die seit längerem geplante Anschaffung eines Beamers soll zum einen der Kontostand des PC-Raum-Kontos in Erfahrung gebracht werden und LARS wird sich mit verschiedenen Beamern auseinandersetzen und welche heraussuchen, die ein für den PC-Raum geeignetes Preis- Leistungsverhältnis aufweisen. Mit fünf Enthaltungen wird entschieden, dass zu dem Beamer ebenfalls eine Lautsprecheranlage käuflich erworben werden soll.
Da der Zettel an der Außentür mit den Kontaktdaten der Computerräte nun nicht mehr stimmt, wird sich ANNIKA darum kümmern, diesen zu aktualisieren.

TOP 6: Ratssitzungen – Ach, keine Ahnung
Es soll geklärt werden, ob in Zukunft alle Ratssitzungen auch Hybrid stattfinden können. Dagegen gibt es vier Stimmen und drei Enthaltungen, sieben Stimmen sprechen sich dafür aus, dass die kommenden Sitzungen hybrid stattfinden können sollen, aber die Teilnehmer, welche sich nicht vor Ort befinden, nicht mit reden können, sondern nur Abstimmen können sollen. Somit ist dies angenommen.

TOP 7: Sonstiges – any other business
Der Fachschaftsratsausflug zum Lasertag spielen steht noch aus, um Angebote dazu kümmert sich HANNAH.
Es wird darauf hingewiesen, dass es für die Kaffeemaschine im PC-Raum keine passenden Filter mehr gibt. Es wird dementsprechend darum gebeten, dass sich die Kaffeetrinker um die Beschaffung von Filtern mit der korrekten Größe bemühen.
ANNIKA will sich darum kümmern, die Fachschaftswebsite, die auf dem Stand der letzten FVV stehen geblieben zu sein scheint, um die entsprechenden Protokolle und unsere Werbung einschließlich derer für die neuen Tassen zu ergänzen.
Das Problem, dass das Fenster im PC-Raum eines Montagsmorgens offen stand ist nicht wieder vorgekommen.
HENNING will sich noch einmal mit LEON in Verbindung setzen, um ihn darum zu bitten, das Leergut zu entsorgen.

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER beendet die Sitzung um 18:55 Uhr.


Ergänzung:
Einige Ratsmitglieder haben eine Liste der Geburtstage aller Fachschaftsratsmitglieder unserer Fachschaft erstellt, auf der sich bitte eingetragen werden soll.
