Sitzungsprotokoll vom 09.03.2022 des FSR CCB

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER öffnet die Sitzung um 18:01 Uhr.

Unentschuldigte Mitglieder:
/

Entschuldigte Mitglieder:
ALENA GIERSE, ELLA STEINHAUSEN, RICHARD WIGGERS, ANNIKA NEUMANN

Anwesende Mitglieder:
MALINA AMBROSI, HARVEY BOLL, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, ANTON JUROCHNIK, HANNAH JANTZEN, MICHELE KABIRI, CLAUS KEMKER, LAURIN KANIS, LARS KOHLE, JELLE HENDRIK MEIER, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, HENNING MARKUS STEFAN, VIKTORIA VOSS, KIRA WIENEKE, NAOMI ZINK

Anwesende Gäste:
MAIK-MARCEL SIEGLITZ, TORBEN SIEBERT

TOP 1: Formalia – Was bisher geschah.
Wie jede Woche wird das Protokoll des letzten Mals vorgelesen. Diesmal von MERLIN. Jenes Protokoll, inklusive seiner Änderungen, wird mit 5 Enthaltungen und 0 Gegenstimmen so akzeptiert.

TOP 2: Kittelverkauf – So mache ich es richtig.
KEVIN ruft in Erinnerung, dass LEON eine exzellente, didaktisch hochwertvolle Powerpoint-Präsentation erstellt hat, wie der Kittelverkaufszettel für die Finanzer korrekt auszufüllen ist. 
Weiterhin betont KEVIN die Wichtigkeit der Aktualisierung der Kittelliste nach jedem Verkauf, welche als Link in der Whatsapp-Gruppenbeschreibung für jedes FSR-Mitglied zugänglich sind und zusätzlich auf dem Fachschaftsrats-Laptop zu finden ist.
Außerdem verkündet KEVIN die wichtigen 5 Regeln beim Kittelverkauf, die RICARDO erstellt hat. Alle sollen sich daran in Zukunft halten.

TOP 3: Kennenlernen – Was ist mit den Dritties?
Aufgrund der wegen Corona ausgefallenen Präsenz-O-Phase 2020 werden die Stimmen für eine Ersatz-O-Phase bei den baldigen Viertsemestern lauter. KEVIN schlägt als Kompromiss vor einen zusätzlichen Barabend im Klubhaus 1249 für jene Drittsemester zu veranstalten. Mit 100 % Fürstimmen wird dieser Kompromiss vom Rat bestätigt. KEVIN schlägt den 22.04.22 als Termin dafür vor. Ein weiteres Mal wird KEVINS Vorschlag mit 100 % akzeptiert.

TOP 4: E-Mail von Elisabeth Kreidt – Es wird an uns herangetreten.
Als promovierte, anorganische Chemikerin und zukünftige Lehrstuhlinhaberin an der Fakultät CCB will sich Elisabeth Kreidt mit uns zu einem Kennlerngespräch treffen. Der 23.03.22 wird von KEVIN als Termin dafür vorgeschlagen. Dieser wird mit zwei Gegenstimmen akzeptiert.
[bookmark: _GoBack]Zusätzlich wird beschlossen die beiden NRW-Rückkehrer Dr. Urnen Dr. Becker ebenfalls für ein solches Gespräch zu uns einzuladen.

TOP 7: Sonstiges – any other business
NAOMI stellt ihre erstellten Werbungen für die FVV und den künftigen Barabend vor. KEVIN erklärt sich bereit jene Werbungen im PC-Raum demnächst auszudrucken.
Eine verbindliche Besprechung zu einem Lasertagabend als soziale, teamstärkende Maßnahme wird auf die nächste Woche verschoben.
Das Leergut wird von KEVIN und LARS morgen entsorgt.
KEVIN spricht an, dass für die kommende FVV neues Vollgut besorgt werden muss. Ein Budget für jenen Erwerb wird in der nächsten Woche festgelegt.

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER beendet die Sitzung um 18:39 Uhr.


