Sitzungsprotokoll vom 18.05.2022 des FSR CCB

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER öffnet die Sitzung um 18:00 Uhr.

Unentschuldigte Mitglieder:
MALINA AMBROSI, JELLE HENDRIK MEIER,  ELLA STEINHAUSEN

Entschuldigte Mitglieder:
VIKTORIA VOSS, RICHARD WIGGERS, NAOMI ZINK

Anwesende Mitglieder:
RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, ALENA GIERSE, HANNAH JANTZEN, ANTON JUROCHNIK, MICHELE KABIRI, LAURIN KANIS, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, HENNING MARKUS STEFAN, KIRA WIENEKE

Anwesende Gäste:
JACKY SALMEN, MAIK SIEGLITZ

TOP 0: Harvey – Das Gedenken
Der Vorsitzende bedankt sich bei allen Ratsmitgliedern, welche bei der Gedenkfeier für unser verstorbenes Ratsmitglied HARVEY BOLL am Montag anwesend waren. Es folgt eine Schweigeminute.

TOP 1: Formalia – Das Altprotokoll
Die Altprotokolle der letzten beiden Sitzungen werden verlesen und das der Sitzung vom 04.05.2022 mit fünf Enthaltungen und das der Sitzung vom 12.05.2022 mit sieben Enthaltungen angenommen.
Es werden die TOPs 5: „Helium & Ballons – Das Budget“ und 6: „Grillen – Eine heiße Angelegenheit“ Der Tagesordnung hinzugefügt, wodurch der bisherige TOP 5: „Sonstiges – Ein kleiner Nachtrag“ nun zu TOP 7 wird.

TOP 2: Tag der Chemie – Der Preis
Einstimmig wird beschlossen, dass, wie mit den Glasbläsern besprochen, diese als Preis für Herrn Prof. Dr. Henke eine MOF-Skulptur anfertigen werden, welches der Rat mit einem Kasten Bier und 30,- € vergüten wird. Mit einer Enthaltung wird ebenfalls der Erwerb der dazu passenden 9,25 € teuren Plakette genehmigt.

TOP 3: Berufungskommission – Winters Nachfolge
Als Abgeordnete der Fachschaft für die Berufungskommission zur Nachfolge von Prof. Dr. Winter melden sich ALENA GIERSE und MAIK SIEGLITZ freiwillig.

TOP 4: FsRK – Der Bericht
Es wird von der Sondersitzung des FsRK zu den Richtlinien des Verfügungstopfes und von der regulären Sitzung am heutigen Tag berichtet. Die in beiden Sitzungen thematisierten Veränderungen der Richtlinien des Verfügungsmitteltopfes haben keine für diesen Rat wichtigen Auswirkungen.

TOP 5: Helium & Ballons – Das Budget
Das Geld, welches die Ratsmitglieder LARS und HENNING für die Gedenkfeier ausgegeben haben, soll ihnen erstattet werden. Hierfür wird beschlossen, dass LARS 35,- € erstattet werden und das Erstatten für HENNING vertagt wird.

TOP 6: Grillen – Eine heiße Angelegenheit
Wie bereits in vorangegangenen Sitzungen besprochen wurde, soll wieder ein Fachschaftsratsgrillen stattfinden. Das Grillen soll am Mittwoch, den 25.05.2022 ab 17:30 Uhr beginnen. Jedes Ratsmitglied ist für eigenes Grillgut verantwortlich. Es wird berichtet, dass der Grill zuletzt vor Corona benutzt wurde und zwischendurch nicht gesäubert wurde. Um das Säubern wollen sich nun LARS und HENNING kümmern.

TOP 7: Sonstiges – Ein kleiner Nachtrag
Der Vorsitzende bedankt sich bei HANNAH und RICARDO, die sich in den letzten Tagen sehr gut um die Angelegenheiten des Rates gekümmert haben.
Nach zweijähriger, vergeblicher Suche des Pavillons der Fachschaft durch LEON ist es nun endlich HENNING und RICARDO in einer heldenhaften Aktion gelungen, den Pavillon aus den Klauen des Verschwindens zu entreißen und dem Rat zu überbringen, sodass dieser den Pavillon nun wieder nutzen kann.
Es wird erneut darauf hingewiesen, dass die Nutzer des PC-Raumes diesen doch bitte ordentlich hinterlassen sollen, wozu zählt, dass Pfandflaschen entweder selbst entsorgt werden, oder in den Pfandsack des PC-Raums geschmissen werden. Ebenfalls sollen leere Flaschen mit einem Fassungsvermögen von 0,33 l nicht in einen Kasten, welcher für Flaschen mit einem Fassungsvermögen von 0,5 l gedacht ist, gestellt werden.
Das Pfand aus dem Lager möchte ANTON wegbringen.
Für den SBM-Antrag zum Tag der Chemie soll eine Kostenkalkulation erstellt werden, welche auf Basis der letztmaligen Kosten in Höhe von 2800,- € von Kosten in Höhe von 3000,- € ausgehen soll. Um die Kühltruhe(n) für das Event kümmert sich das Orgateam. LEON fragt erneut einen ehemaligen Mitschüler, ob dieser sich als DJ engagieren lässt, das benötigte Equipment soll wieder von den LogWings ausgeliehen werden.
Es ist aufgefallen, dass wohl ratsfremde Kommilitonen durch die Pförtner in das Büro des Rates gelassen wurden. Dies soll unterbunden werden. Hierzu möchte RICARDO die Pförtner drauf hinweisen, dass diese doch bitte die ihnen durch den Vorsitzenden überlassene Liste aktueller Ratsmitglieder konsultieren sollen, um zu überprüfen, wer den Schlüssel für  das Büro ausgehändigt bekommen darf. Des Weiteren möchte CLAUS mit dem Kommilitonen reden, welcher sich unbefugterweise über die Pförtner Zutritt zum Büro verschaffte.
Es soll eine Party zu Anfang der vorlesungsfreien Zeit in Haus D geben, der Planung wird sich der Rat aber erst in einigen Sitzungen annehmen.

Der Vorsitzende Kevin Niggemeier beendet die Sitzung um 18:45 Uhr.
