FVV-Protokoll vom 13.04.22 der Fachschaft Chemie und Chemische Biologie

Anwesenheitsliste FSR
HARVEY BOLL, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIERA, LEON FRÜHAUF, ALENA GIERSE, HANNAH JANTZEN, ANTON JUROCHNIK, MICHELE KABBIRI, LAURIN KANIS, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, JELLE HENDRIK MEIER,  ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, HENNING MARKUS STEFAN, VIKTORIA VOSS, RICHARD WIGGERS, NAOMI ZINK

Abwesenheit FSR:
MALINA AMBROSI (entschuldigt), ELLA CHARLOTTE STEINHAUSEN (entschuldigt)

Anwesenheitsliste Fachschaft
SHAIAN AFSHAR, TANJA BRANSE, KATIA EDMAUER, FRANZISKA LEA FUHL, FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ, KONSTANTIN JAHN, MILAN DANILO KULAS, ENRICO LEINWEBER, JULIA RÖWEKAMP, JACKY AMANDA SALMEN, ANASTASIA SENNIKOVA, MAIK-MARCEL SIEGLITZ

TOP 1: Formalia
Die aktuelle Vertreterin des Fachschaftsratsvorsitz, HANNAH JANTZEN, eröffnet die Versammlung um 18:21 Uhr. 
Als Protokollant:innen melden sich MERLIN ROTHE und LEON FRÜHAUF.
Um 18:23 Uhr verliest HANNAH JANTZEN das Protokoll der vorherigen FVV. Das Protokoll wird nach Änderung mit elf Enthaltungen angenommen. Die Änderungen beinhalten, dass alle Namen im Protokoll konsequent in Kapitälchen geschrieben werden sollen und das Protokoll in einheitlichem, gendergerechten Sprachstil verfasst werden sowie das Wort ‚normiert‘ durch ‚nominiert‘ ersetzt werden soll. Weiterhin muss der ‚Top3: Formalia‘ durch ‚‘TOP 1 Formalia:‘ korrigiert werden. 
Als Wahlhelfer meldet sich MILAN DANILO KULAS freiwillig.
Nachdem bereits mit TOP 1 begonnen wurde, werden nachträglich die Tops verlesen. 

TOP 2: Berichte
KEVIN berichtet, dass seit der vergangenen FVV – glücklicherweise – wieder vermehrt auf Präsenzbetrieb an der TU Dortmund gesetzt wird. Dort wo es von Nöten ist oder es sich als hilfreich herausgestellt hat, wird ein hybrides Format, sowohl mit Präsenzanteilen als auch mit digitalen Elementen, beibehalten. Fortführend haben nun auch die aktuellen Erstsemester-Student:innen ihre ersten Laborerfahrungen im anorganisch-chemischen Grundpraktikum 1 sammeln können. 
Weiterhin hat sich mit dem Klubhaus 1249, der Sportsbar am Stadtgarten der Stadt Dortmund, eine Kooperation entwickelt, durch die für jeden ersten Mittwoch eines Monats ein Bartanzabend gesplant wird. KEVIN führt an, dass dieser beim nächsten Mal hoffentlich wieder besser besucht sein wird, da ein solch letzter Abend, am 06.04, verhältnismäßig ruhig ausgefallen ist.
Abschließend berichtete KEVIN, dass von NAOMI entworfene Fachschaftspullis sowie im Internet erworbene Fachschaftstassen als Merchandise im Sortiment des FSR CCB etabliert wurden.
Die nächste Neuerung ist, dass der Sofaraum umgeräumt wurde, sodass dieser nun als gemütlicher wahrgenommen wird.
Falls in Zukunft Vorträge erprobt und eingeübt werden müssen, wird dies in Zukunft für Fachschaftsmitglieder im PC Raum möglich sein, weil der FSR extra dafür einen Beamer anschaffen wird. Jener PC Raum soll am besten durch ein FSR Mitglied geöffnet werden in Zukunft.

TOP 3: Wahl der Kassenprüfer:innen
VIKTORIA VOSS erklärt anschaulich die Bedeutung und die Aufgaben der Kassenprüfer:innen. Zur Wahl der Kassenprüfer:innen melden sich KONSTANTIN JAHN und MAIK-MARCEL SIEGLITZ.
Im Folgenden sind die Stimmzahlen der gewählten Personen unterstrichen.
Wahl des ersten Kassenprüfers:
MAIK-MARCEL SIEGLITZ :	18 
KONSTANTIN JAHN: 	12
Enthaltungen:		0
MAIK-MARCEL SIEGLITZ erkennt seine Wahl an und akzeptiert die damit verbundenen Verantwortungen und Pflichten.


Wahl des Vertreters des ersten Kassenprüfers. Hierbei wird mit „Ja“ oder „Nein“ gestimmt, ob KONSTANTIN JAHN jenes Amt übernehmen soll:
Ja:		28
Nein: 		1
Enthaltungen: 	1

KONSTANTIN JAHN erkennt seine Wahl an und akzeptiert die damit verbundenen Verantwortungen und Pflichten.



TOP 4: Ausblick auf das kommende Semester 
Heute in zwei Monaten ist das Sommerfest der TU Dortmund, an dem der Fachschaftsrat selbst hergestelltes, veganes Eis verteilen wird. Der Tag der Chemie fand nicht im Frühjahr statt, weshalb dieser auf den Sommer verlegt werden wird. Es steht noch kein Datum fest. Weiterhin wird fortführend angestrebt an einem Bartanzabend des ersten Mittwoch eines Monats im Klubhaus 1249 festzuhalten.
[bookmark: _GoBack]
TOP 5 Sonstiges:
Der Wahlhelfer MILAN DANILO KULAS reicht eine amtliche Beschwerde über die Prüfungsordnungsänderung des Masterstudiums Chemistry ein, wodurch die Fächerkombinationen der Anorganischen Chemie mit der Technischen Chemie, aus der BCI, sowie der Physikalischen Chemie mit der Organischen Chemie unmöglich geworden sind. Der Fachschaftsrat wird in der Angelegenheit an die Professoren KAST und STEFFEN herantreten.
LEON berichtet, dass DR. MALTE GERSCH ihn bezüglich des TC-Vertiefungspraktium im Bachelorstudium angesprochen hat. Dabei würde das Problem auftreten, dass die leitenden Hochschullehrer:innen des TC-Vertiefungspraktikums sich vermutlich überhaupt nicht bzgl. des Stundenplans der Studierenden der CCB-Fakultät mit den Hochschullehrer:innen jener Fakultät absprechen. Dadurch würden Vorlesungen der CCB-Student:innen zeitlich mit dem präsenzpflichtigen TC-Vertiefungspraktikum der BCI-Fakultät kollidieren. Der Fachschaftsrat wird sich in der Thematik ebenso an die betroffenen Parteien, inklusive des Dekanats der CCB-Fakultät, wenden.
Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER beendet die FVV um 20:21 Uhr.
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