FVV-Protokoll vom 13.07.22 der Fachschaft Chemie und Chemische Biologie (CCB)

Anwesenheitsliste FSR
HARVEY BOLL, RICARDO MIGUEL PINTO FERREIERA, LEON FRÜHAUF, ALENA GIERSE, HANNAH JANTZEN, ANTON JUROCHNIK, MICHELE KABBIRI, LAURIN KANIS, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, JELLE HENDRIK MEIER,  ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, MERLIN ROTHE, HENNING MARKUS STEFAN, VIKTORIA VOSS, RICHARD WIGGERS, NAOMI ZINK

Abwesenheit FSR:
MALINA AMBROSI (entschuldigt), ELLA CHARLOTTE STEINHAUSEN (entschuldigt)

Anwesenheitsliste Fachschaft
SHAIAN AFSHAR, TANJA BRANSE, KATIA EDMAUER, FRANZISKA LEA FUHL, FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ, KONSTANTIN JAHN, MILAN DANILO KULAS, ENRICO LEINWEBER, JULIA RÖWEKAMP, JACKY AMANDA SALMEN, ANASTASIA SENNIKOVA, MAIK-MARCEL SIEGLITZ

TOP 1: Formalia
Die aktuelle Vertreterin des Fachschaftsratsvorsitz (FSR-Vorsitz), HANNAH JANTZEN, eröffnet die Versammlung um 18:24 Uhr. 
Als Protokollant:innen melden sich MERLIN ROTHE und LEON FRÜHAUF.
Um 18:25 Uhr verliest HANNAH JANTZEN das Protokoll der vorherigen FVV. Das Protokoll wird nach Änderung mit neun Enthaltungen angenommen. Die Änderungen beinhalten, dass „gesplant“ durch „geplant“ ersetzt wird.   
Als Wahlhelfer melden sich JONAS GERLACH und MAIK-MARCEL SIEGLITZ freiwillig.
Nachdem bereits mit TOP 1 begonnen wurde, werden nachträglich die Tops verlesen. 

TOP 2: Berichte
KEVIN berichtet, dass wir im Rahmen des Trauerfalls HARVEY BOLL eine Gedenkfeier abgehalten haben. Wir werden ihn immer in unseren Herzen tragen.
Weiterhin wurde dieses Jahr wieder ein Tag der Chemie veranstaltet, welcher dieses Jahr leicht verspätet, am 10.06.22, stattfand. Zur Afterparty des Tags, welche durch den Fachschaftsrat organisiert wurde, sind weniger Personen als erwartet erschienen. 
Das diesjährige Sommerfest der TU Dortmund war für die FS CCB ein voller Erfolg. Nach bereits drei Stunden war das angebotene, kostenlose Eis ausverkauft.
Außerdem ist das Fachschaftsratsbüro nun wieder zweimal in der Woche zur Sprechstunde für den Rest der Fachschaft CCB geöffnet. Der PC-Raum ist ebenfalls zur Sprechstunde einmal in der Woche geöffnet.
Abschließend sei zu erwähnen, dass die heroischen Fachschaftsratsmitglieder RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA und HENNING MARKUS STEFAN das jahrelang verschollene, essentiellste Eigentum der Fachschaft CCB, den Pavillon, in den tiefsten Verliesen des Chemiegebäudes auffinden und der Fachschaft wieder zugänglich machen konnten. Leider ist der Pavillon kaputt.



TOP 3: Wahlen 
Da KONSTANTIN JAHN als stellvertretender Kassenprüfer herausfällt, muss eine Neuwahl für jenes Amt stattfinden. MAIK erklärt anschaulich was die Pflichten und Aufgaben der Kassenprüfer:innen sind. 
Zur Wahl der stellv. Kassenprüfer:in meldet sich FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ freiwillig.

Im Folgenden sind die Stimmzahlen der gewählten Entscheidung unterstrichen.
JA:	30 
NEIN: 	0
Enthaltungen:		0
FREDERIK NIKOLAUS GÖTZ erkennt seine Wahl an und akzeptiert die damit verbundenen Verantwortungen und Pflichten.
Aufgrund des Wegfalls von 4 Fachschaftsratsmitgliedern können die Posten durch eine Neuwahl nachbesetzt werden. Zur Wahl lassen sich aufstellen: PHILLIP RATERT, ROBIN KURZNER, JACKY AMANDA SALMEN, KONSTANTIN JAHN UND PAULA BLOEMBERG.

Im Folgenden sind die Stimmzahlen der gewählten Personen unterstrichen.
Wahl der neuen FSR-Mitglieder:
PAULA BLOEMBERG:	16
ROBIN KURZNER :	25 
KONSTANTIN JAHN: 	23
PHILLIP RATERT:		24
JACKY AMANDA SALMEN:	23
ROBIN, KONSTANTIN, PHILLIP und JACKY erkennen ihre Wahlen an und akzeptieren die damit verbundenen Verantwortungen und Pflichten.
TOP 4: Satzung
Der Fachschaftsrat hat im Zuge einer Satzungsaktualisierung Änderungsvorschläge jener Satzung vorzubringen. KEVIN stellt die Vorschläge dar, über welche in einer offenen Wahl, wie folgt, abgestimmt wird. 4 Enthaltungen und 26 Fürstimmen bewirken, dass die vom FSR vorgenommen Änderungen an der Satzung ratifiziert werden und so in Zukunft für die Aktualisierung jenes Schriftstücks sorgen werden.

TOP 6: Sonstiges
LARS verkündet, die Quintessenz der vergangenen FakRat-Sitzung sei, dass der aktuelle Prodekan Studium und Lehre PROF. DR. DANIEL RAUH im Rahmen der aktuellen Energiekrise, bedingt durch den Krieg in der Ukraine, um eine energieeffizientere Lebensweise eines jeden Universitätsmitglieds gebeten hat.

Die stellv. Vorsitzende HANNAH JANTZEN beendet die FVV um 19:08 Uhr.
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